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 التمرين الثالث
5p عدد طبيعي أولي و بحيث p ليكن  ≥ .   

]بين أن )   1  ]2 1 3p ]  و  ≡ ]2 2 3p ≡   

2استنتج أن العدد )  2  2 pp    غير أولي +
2 بين أنه إذا كان   )3  2 pp 3p أولي فإن  + =   
2ين أنه إذا كان ب)  4  2 pp p 2p فإن  + =   

                   التمرين الرابع
2a : عددان طبيعيان بحيث m و aليكن )  1  ≥   

1mو   1mb و نضع   ≤ a=    b ه إذا كانبين أن .  +
2nm يكتب على الشكل m زوجي و aأولي فإن    = 
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 التمرين الخامس
  .   عددا صحيحا طبيعيا  nليكن)   1
2:  فرديا فإن n   بين أنه إذا كان- أ 1 8n ≡      
  :  زوجيا فإن n بين أن إذا كان -ب
   2 0 8n ≡    2 أو 4 8n ≡      

;ليكن )  2 ;c b a أعداد صحيحة طبيعية فردية   .  
2:     بين أن- أ 2 2a b c+    ليس مربعا كاملا +
) بين أن -ب )2 6 8ab bc ca+ + ≡      

) استنتج أن  -ج )2 ab bc ca+    ليس مربعا كاملا +
ab بين أن  -د bc ca+     ليس مربعا كاملا+

               التمرين السادس
  .  عددا طبيعيا غير منعدم n ليكن 

)بين أن )  1  )2 1 1n n∧ + )  و   = )2 2 1 1n n∧ + =   

2استنتج انه إذا كان )  2  1d n 2 فإن  + 1d n∧ =   

 و التي يكون من nحدد مجموعة الأعداد الطبيعية ) 3 
) أحلها  )5 2 1 5n∧ + =   

* من n  بين أن لكل عدد -أ) 4 
ℕ لدينا  :  
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  :  بحيث يكون n  استنتج الأعداد الطبيعية -  ب
   ( ) ( )2 2 1 2 1 1n n n+ ∧ + =   

 التمرين السابع
2  نعتبر في 

ℤ المعادلة ( ) : 11 16 9E x y− =   

)ليكن الزوج ) 1  ),α βلمعادلة حلا ل  ( )E   
dو نضع     α β= ∧   
1d  بين أن -  أ 3d أو = 9d أو = =   
α/9  أن بين    - ب β+   

)للمعادلة خاصا  حلا حدد) 2  )E ثم حل ( )E   
11نعتبر العددين ) 3  7a k= 16 و+ 11b k= + :∈ ℤk   
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∧من  أجلها   = 3x y   

 




